
STD115G-O Instructions 
d'assemblage du support 

Installez les appuis avant sur les cous comme illustré.

Remarque : Installez les appuis 
avant du cou sur le côté du cou 
avec le repère. 

Liste des pièces :

Cou de socle - 
gauche (x1)

Cou de socle - 
droite (x1) 

Vis (M5X22) 
(x16)

Étapes de l'assemblage :

Appui avant (x2) Appui arrière (x2) 

Attache de 
support (x2) 

L'installation du support est terminée. 

Installez les appuis arrière sur les cous comme illustré. 

Remarque : Les appuis 
arrière sont conçus avec 
une fente pour les câbles.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Remarque : Voir les instructions du téléviseur ou le Guide de Démarrage Rapide pour savoir comment 
installer les supports sur le téléviseur.

FR



STD115G-O Stand Assembly Instructions

Install the front supports to the stand necks as illustrated.

Note:  Install the front supports of the 
stand neck on the side of the stand 
neck with the locator.

  

Part list:

Stand neck-left
(x1)

Stand neck-right
(x1)

Screw (M5X22)
(x16)

Assembly steps:

Stand support-front
(x2)

Stand support-back
(x2)

Stand clip
(x2)

Stand installation is complete.

Install the back supports to the stand necks as illustrated.

Note: Back supports are
  designed with cable slot.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Note: Please refer to the TV instruction or Quick Start Guide for how to install the completed stands to the TV.

EN



STD115G-O Halterung Montageanleitung

Bringen sie die vordere Halterung wie abgebildet am Hals des Ständers an.
Hinweis: Befestigen Sie die vordere 
Stütze des Halterungshalses mit der 
Positionierhilfe an der Seite des 
Halterungshalses.

Teileliste:

Nackenstütze 
linke Seite (x1)

Stützenhals 
nach rechts (x1)

Schrauben 
(M5X22) (x16)

Montageschritte:

Vordere Halterung 
(x2)

Ständerrücken-
lehne (x2)

Halterungsklam-
mern (x2)

Die Montage der Klammer ist abgeschlossen.

Bringen Sie die hintere Stütze wie abgebildet am Klammerhals an.

Hinweis: Die Rückenstütze 
ist mit einem Kabelschlitz 
versehen.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Hinweis: Anweisungen zur Montage der fertigen Halterung an Ihrem Fernsehgerät finden Sie in der Bedienung-
sanleitung des Fernsehgeräts oder in der Schnellstartanleitung.

DE



Инструкция по сборке подставки STD115G-O

Установите передние опоры на шейки стоек, как показано на рисунке.
Примечание: Установите передние 
опоры шейки стойки со стороны 
шейки стойки с локатором.

Список деталей:

Подставка для 
шеи слева (x1)

Подставка для 
шеи справа (x1)

Винт (M5X22) 
(x16)

Шаги сборки:

Подставка 
передней-опоры (x2)

Подставка 
задней-опоры (x2)

Зажим для 
подставки (x2)

Установка подставки завершена.

Установите задние опоры на шейки стоек, как показано на рисунке.

Примечание:  В задних 
опорах предусмотрены 
гнезда для кабелей.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Примечание: Пожалуйста, см. инструкцию по Телевизору или Руководство по Быстрому Запуску, 
чтобы узнать, как установить заполненные подставки на телевизор.

RU



Інструкція зі Складання 
Кронштейна STD115G-O

Прикріпіть передню опору до шийки підставки, як показано на малюнку.
Примітка: Прикріпіть передню 
опору шийки кронштейна до 
бокової частини шийки кронштейна 
за допомогою локатора.

Перелік деталей:

Шийка лівої 
бокової стійки 

(x1)

Горловина 
стійки вправо 

(x1)

Гвинти (M5X22) 
(x16)

Етапи складання:

Передня опора 
кронштейна (x2)

Заднього опора 
кронштейна (x2)

Затискачі 
кронштейна (x2)

Встановлення кронштейна завершено.

Прикріпіть задню опору до шийки кронштейна, як показано на малюнку.

Примітка: Задня опора 
має проріз для кабелю.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Примітка: Інструкції з монтажу готового кронштейна до телевізора див. в інструкції до телевізора або в 
Посібнику з Швидкого Запуску.

UA



Istruzioni per il Montaggio del 
Supporto STD115G-O

Fissare la staffa anteriore al collo dello stativo come illustrato.
Nota: Utilizzare il localizzatore per 
fissare la staffa anteriore del collo 
della staffa al lato del collo della 
staffa.

Elenco 
delle parti:

Supporto per il 
collo sinistro (x1)

Supporto del 
collo destro (x1)

Viti (M5X22) 
(x16)

Fasi di montaggio:

Supporto della staffa 
anteriore (x2)

Supporto della staffa 
posteriore (x2)

Morsetti della 
staffa (x2)

L'installazione della staffa è completa.

Fissare il supporto posteriore al collo della staffa come mostrato.

Nota: La staffa posteriore è 
dotata di fessure per i cavi.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Nota: Per le istruzioni su come montare la staffa completata sul televisore, consultare le istruzioni del 
televisore o la Guida Rapida.

IT



Instrucciones de Montaje del Soporte 
STD115G-O

Instale los respaldos frontales en los cuellos del soporte como se ilustra.

Nota: Instale los respaldos frontales 
del cuello del soporte en el lado del 
cuello del soporte con el localizador.

Lista de piezas:

Cuello del soporte-iz-
quierdo (x1)

Cuello del 
soporte-derecho (x1)

Tornillo (M5X22) 
(x16)

Pasos de montaje:

Respaldo del 
soporte-frontal (x2)

Respaldo del 
soporte-trasero (x2)

Clip de soporte 
(x2)

La instalación del soporte está completa.

Instale los respaldos traseros en los cuellos del soporte como se ilustra.

Nota: Los respaldos 
traseros están diseñados 
con ranura para cables.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Nota: Consulte las instrucciones del televisor o la Guía de Inicio Rápido para conocer cómo instalar los 
soportes completos en el televisor.

ES



Instruções de Montagem do 
Suporte STD115G-O

Instale os suportes frontais nos suportes triangulares conforme ilustrado.
Nota: Instale os suportes frontais do 
suporte triangular em ambos lados 
do suporte triangula com o 
localizador.

Lista de peças:

Suporte triangular 
esquerdo (x1)

Suporte triangular 
direito (x1)

Parafuso 
(M5X22) (x16)

Passos de montagem:

Suporte de apoio 
frontal (x2)

Suporte de apoio 
traseiro (x2)

Grampo de 
apoio (x2)

A instalação do suporte está concluída.

Instale os suportes traseiros nos suportes triangulares conforme ilustrado.

Nota: Os suportes traseiros 
são concebidos com uma 
ranhura para cabos.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Nota: Consulte as instruções da TV ou o Guia de Início Rápido para obter informações sobre como 
instalar os suportes completos na TV.

PT



Montage-instructies STD115G-O beugel

Bevestig de voorste steun aan de nek van het statief zoals afgebeeld.
Opmerking: Bevestig de voorste 
steun van de beugelhals aan de 
zijkant van de beugelhals met de 
locator.

Onderdelenlijst:

Halssteun 
links (x1)

Beugelhals naar 
rechts (x1)

Schroeven 
(M5X22) (x16)

Assemblagestappen:

Steun voor voorste 
beugel (x2)

Steun voor achterste 
beugel (x2)

Beugelklemmen 
(x2)

De installatie van de beugel is voltooid.

Bevestig de achtersteun aan de beugelhals zoals afgebeeld.

Opmerking: De achtersteun 
is ontworpen met een 
kabelsleuf.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Opmerking: Voor instructies over hoe u de voltooide beugel aan uw tv monteert, raadpleegt u de instructies 
bij de tv of de Snelstartgids.

NL



STD115G-O Οδηγίες Συναρμολόγησης 
Βραχίονα

Συνδέστε το μπροστινό στήριγμα στο λαιμό της βάσης όπως φαίνεται στην εικόνα.
Σημειωση: Προσαρμόστε το 
μπροστινό στήριγμα του λαιμού του 
βραχίονα στην πλευρά του λαιμού 
του βραχίονα με τον εντοπιστή.

Κατάλογος 
εξαρτημάτων:

Λαιμός αριστερής 
πλευράς βάσης (x1)

Λαιμός στηρίγματος 
προς τα δεξιά (x1)

Βίδες (M5X22) 
(x16)

Βήματα συναρμολόγησης:

Μπροστινό στήριγμα 
βραχίονα (x2)

Πίσω στήριξη  
βραχίονα (x2)

Σφιγκτήρες 
βραχίονα (x2)

Η εγκατάσταση του βραχίονα έχει ολοκληρωθεί.

Συνδέστε το πίσω στήριγμα στο λαιμό του στηρίγματος όπως φαίνεται στην εικόνα.

Σημείωση: Το πίσω 
στήριγμα έχει σχεδιαστεί με 
μια υποδοχή καλωδίων.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Σημειωση: Για οδηγίες σχετικά με τον τρόπο τοποθέτησης του ολοκληρωμένου βραχίονα στην τηλεόρασή σας, 
ανατρέξτε στις οδηγίες χρήσης της τηλεόρασης ή στον Οδηγό Γρήγορης Εκκίνησης.

EL



Instrucțiuni de Asamblare a Suportului 
STD115G-O

Atașați suportul frontal la gâtul suportului, așa cum se arată.
Notă: Atașați suportul frontal al 
gâtului suportului la partea laterală a 
gâtului suportului cu ajutorul 
dispozitivului de fixare.

Lista de piese:

Suport pentru gâtul 
din partea stângă 

(x1)

Gâtul suportului 
spre dreapta (x1)

Șuruburi 
(M5X22) (x16)

Etape de asamblare:

Suportul suportului 
frontal al suportului (x2)

Suport pentru spătarul 
standului (x2)

Cleme pentru 
suport (x2)

Instalarea suportului este completă.

Atașați suportul din spate la gâtul suportului după cum se arată.

Notă: Suportul din spate 
este proiectat cu o fantă 
pentru cabluri.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Notă: Pentru instrucțiuni privind modul de montare a suportului finalizat pe televizor, consultați instrucțiunile 
televizorului sau Ghidul de Pornire Rapidă.

RO



STD115G-O Navodila za Montažo Nosilca

Sprednjo oporo pritrdite na vrat stojala, kot je prikazano na sliki.

Opomba: Sprednjo oporo nosilnega 
vratu pritrdite na stranico nosilnega 
vratu z lokatorjem.

Seznam delov:

Vrat leve strani 
stojala (x1)

Stojni vrat na 
desni strani (x1)

Vijaki (M5X22) 
(x16)

Koraki za sestavljanje:

Podpora za sprednji 
nosilec (x2)

Podpora za zadnjega 
nosilca (x2)

Objemke za 
nosilce (x2)

Namestitev nosilca je končana.

Pritrdite zadnjo oporo na vrat nosilca, kot je prikazano na sliki.

Opomba: Zadnja opora je 
zasnovana z režo za kabel.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Opomba: Navodila za namestitev dokončanega nosilca na televizor najdete v navodilih za uporabo televizorja ali 
v Priročniku za Hiter Začetek.

SL



Upute za Sastavljanje Nosača STD115G-O

Postavite prednji nosač na vrat nosača kao što je prikazano.

Napomena: Ugradite prednji nosač 
vrata postolja na stranu vrata postolja 
s pozicionerom.

Popis dijelova:

Stojeći na lijevoj 
strani vrata (x1)

Stanite s vratom 
nadesno (x1)

Vijak (M5X22) 
(x16)

Koraci sklapanja:

Potpora za leđa 
(x2)

Naslon za leđa (x2)

Stezaljka za 
nosač (x2)

Instalacija nosača je završena.

Pričvrstite stražnji nosač na vrat postolja kao što je prikazano.

Napomena: Oslonac za 
leđa dizajniran je s 
kabelskim kanalima.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Napomena: Pogledajte upute za svoj TV ili Vodič za Brzi Početak za upute o tome kako pričvrstiti dovršeno 
postolje na Vaš TV.

HR



Instrukcja Montażu Wspornika STD115G-O

Przymocuj przedni wspornik do szyjki stojaka, jak pokazano na rysunku.

Uwaga: Przymocuj przedni wspornik 
szyjki wspornika do boku szyjki 
wspornika za pomocą lokalizatora.

Lista części:

Lewa szyjka 
stojaka (x1)

Szyjka wspornika 
po prawej stronie 

(x1)

Śruby (M5X22) 
(x16)

Etapy montażu:

Wspornik przedni 
(x2)

Wspornik tylnego 
(x2)

Zaciski 
wspornika (x2)

Instalacja wspornika została zakończona.

Przymocuj tylny wspornik do szyjki wspornika, jak pokazano na rysunku.

Uwaga: Tylny wspornik jest 
wyposażony w otwór na 
kabel.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Uwaga: Aby uzyskać instrukcje dotyczące montażu gotowego uchwytu do telewizora, zapoznaj się z instrukcją 
obsługi telewizora lub Skróconą Instrukcją Obsługi.

PL



STD115G-O Statīva Montāžas Instrukcija

Piestipriniet priekšējo kronšteinu pie statīva kakla, kā parādīts attēlā.
Piezīme: Izmantojiet lokatoru, lai 
piestiprinātu kronšteina kakliņa 
priekšējo kronšteinu pie kronšteina 
kakliņa sāniem.

Detaļu saraksts:

Kreisais kakla 
statīvs (x1)

Labais kakla 
balsts (x1)

Skrūves (M5X22) 
(x16)

Montāžas soļi:

Priekšējā kronšteina 
balsts (x2)

Atpakaļ Kronšteina 
balsts (x2)

Kronšteinu 
skavas (x2)

Kronšteina uzstādīšana ir pabeigta.

Pievienojiet aizmugurējo balstu kronšteina kakliņam, kā parādīts attēlā.

Piezīme： Ņemiet vērā: 
aizmugurējais kronšteins ir 
veidots ar kabeļu atverēm.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Piezīme: Skatiet televizora lietošanas instrukciju vai Ātrās Lietošanas Rokasgrāmatu, lai uzzinātu, kā 
uzstādīt gatavo kronšteinu televizoram.

LV



STD115G-O Laikiklio Montavimo Instrukcija

Pritvirtinkite priekinę atramą prie stovo kaklo, kaip parodyta paveikslėlyje.

Pastaba: Pritvirtinkite priekinę 
laikiklio kaklelio atramą prie laikiklio 
kaklelio šono su fiksatoriumi.

Detalių sąrašas:

Kaklo kairės pusės 
stovas (x1)

Stovo kaklelis į 
dešinę (x1)

Varžtai (M5X22) 
(x16)

Surinkimo etapai:

Priekinio laikiklio 
atrama (x2)

Galinio laikiklio 
atrama (x2)

Kronšteinų 
spaustuvai (x2)

Kronšteino montavimas baigtas.

Pritvirtinkite galinę atramą prie kronšteino kaklelio, kaip parodyta paveikslėlyje.

Pastaba: Nugarinė atrama 
suprojektuota su kabelio 
lizdu.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Pastaba: Instrukcijų, kaip sumontuoti sukomplektuotą laikiklį prie televizoriaus, ieškokite televizoriaus instrukcijose 
arba Greito Naudojimo Vadove.

LT



ET

STD115G-O Klambrite Kokkupaneku Juhised

Kinnitage esiosa tugi statiivi kaela külge nagu näidatud.

Märkus: Kinnitage klambrikaela 
esiosa tugi klambrikaela küljele 
paigutusklambriga.

Osade nimekiri:

Kaela vasakpoolne 
tugi (x1)

Tugikael 
paremale (x1)

Kruvid (M5X22) 
(x16)

Kokkupaneku sammud:

Esiklambrite tugi 
(x2)

Statiivi seljatugi 
(x2)

Kinnitusklambrid 
(x2)

Konsoolide paigaldamine on lõpetatud.

Kinnitage tagumine tugi klambrikaela külge nagu näidatud.

Märkus: Tagatugi on 
konstrueeritud 
kaablipesaga.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Märkus: Juhiseid, kuidas paigaldada valmis klamber teleri külge, leiate teleri kasutusjuhendist või Kiirjuhendist.



HU

STD115G-O konzol összeszerelési utasításai

Csatlakoztassa az elülső tartótartót az állvány nyakához az ábrának megfelelően.

Megjegyzés: Rögzítse a konzolnyak 
első támasztékát a konzolnyak 
oldalához a helymeghatározóval.

Alkatrészlista:

Nyak bal oldali 
állvány (x1)

Állványnyak 
jobbra (x1)

Csavarok 
(M5X22) (x16)

Összeszerelési lépések:

Első konzoltartó 
(x2)

Állvány háttámla 
(x2)

Tartókapocs 
bilincsek (x2)

A tartókonzol felszerelése befejeződött.

Rögzítse a hátsó támaszt a konzolnyakhoz a képen látható módon.

Megjegyzés: A hátsó 
támasztékot kábelnyílással 
tervezték.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Megjegyzés: Az elkészült konzol TV-hez való felszerelésével kapcsolatos utasításokat lásd a TV használati 
utasításában vagy a Gyorstájékoztatóban.



SK

STD115G-O Návod na montáž konzoly

Pripevnite prednú opierku ku krku stojana podľa obrázka.

Poznámka: Pripevnite prednú 
podperu krku konzoly k bočnej strane 
krku konzoly pomocou lokátora.

Zoznam dielov:

Ľavý bočný stojan 
na krk (x1)

Krk stojana 
vpravo (x1)

Skrutky (M5X22) 
(x16)

Montážne kroky:

Podpera prednej 
konzoly (x2)

Podpora zadnej 
konzoly (x2)

Konzolové 
svorky (x2)

Inštalácia konzoly je dokončená.

Pripevnite zadnú podperu ku krku konzoly podľa obrázka.

Poznámka: Zadná opierka 
je navrhnutá s otvorom na 
kábel.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Poznámka: Pokyny na montáž hotového držiaka k televízoru nájdete v návode na použitie televízora alebo v 
príručke Rýchly štart.



CS

STD115G-O Návod k Montáži Držáku

Připevněte přední opěrku ke krku stojanu podle obrázku.

Poznámka: Připevněte přední 
podpěru krku držáku k boku krku 
držáku pomocí lokátoru.

Seznam dílů:

Levý boční stojan 
na krk (x1)

Stojanový krk 
vpravo (x1)

Šrouby (M5X22) 
(x16)

Montážní kroky: 

Podpěra přední 
konzoly (x2)

Opěradlo stojanu 
(x2)

Svorky 
držáku (x2)

Instalace držáku je dokončena.

Připevněte zadní podpěru ke krku konzoly podle obrázku.

Poznámka: Zadní opěrka je 
navržena s otvorem pro 
kabel.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Poznámka: Pokyny k montáži zkompletovaného držáku na televizor naleznete v návodu k použití 
televizoru nebo v Příručce Rychlý Start.



FI

STD115G-O Kannattimen Asennusohjeet

Kiinnitä etutuki jalustan niskaan kuvan mukaisesti.

Huomautus: Kiinnitä kannattimen 
kaulan etutuki kannattimen kaulan 
kaulan sivuun paikannuslaitteella.

Osaluettelo:

Kaulan vasen 
sivuteline (x1)

Jalustakaula 
oikealle (x1)

Ruuvit (M5X22) 
(x16)

Asennusvaiheet:

Etukannattimen 
tuki (x2)

Jalustan selkänoja 
(x2)

Kannattimen 
kiinnikkeet (x2)

Kannattimen asennus on valmis.

Kiinnitä takatuki kannattimen kaulaan kuvan mukaisesti.

Huomautus: Takatuki on 
suunniteltu kaapeliaukolla.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Huomautus: Katso ohjeet valmiin kiinnikkeen kiinnittämisestä televisioon television käyttöohjeista tai Pikaoppaasta.



SV

Monteringsanvisningar för STD115G-O-fäste

Fäst det främre stödet på stativets hals enligt bilden.

Obs: Fäst det främre stödet på 
konsolhalsen på sidan av 
konsolhalsen med lokalisatorn.

Lista över delar:

Nacke vänster 
sida stativ (x1)

Stativhals till 
höger (x1)

Skruvar (M5X22) 
(x16)

Steg för montering:

Stöd för främre 
konsol (x2)

Stöd för bakre 
konsol (x2)

Klämmor för 
konsol (x2)

Installationen av konsolen är klar.

Fäst det bakre stödet på konsolhalsen enligt bilden.

Obs: Ryggstödet är 
utformat med ett kabelhål.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Obs: För instruktioner om hur du monterar det färdiga fästet på din TV, se TV-instruktionerna eller 
Snabbstartsguiden.



NO

Monteringsanvisning for STD115G-O-braketten

Fest den fremre støtten til nakken på stativet som vist.

Merk: Fest den fremre støtten på 
braketthalsen til siden av 
braketthalsen med lokalisatoren.

Deleliste:

Nakke på venstre 
side av stativet 

(x1)

Stativhals til 
høyre (x1)

Skruer (M5X22) 
(x16)

Fremgangsmåte for montering:

Frontbrakettstøtte 
(x2)

Ryggstøtte til 
stativet (x2)

Brakettklem-
mer (x2)

Brakettinstallasjonen er fullført.

Fest den bakre støtten til braketthalsen som vist.

Merk: Ryggstøtten er 
utformet med en 
kabelåpning.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Merk: For instruksjoner om hvordan du monterer den ferdige braketten på TV-en, se instruksjonene til TV-en 
eller Hurtigstartveiledningen.



DA

Monteringsvejledning til STD115G-O-beslag

Fastgør den forreste støtte til stativets hals som vist.

Bemærk: Fastgør den forreste støtte 
på konsolhalsen til siden af 
konsolhalsen med lokalisatoren.

Liste over dele:

Nakke venstre 
sidestativ (x1)

Stativhals til 
højre (x1)

Skruer (M5X22) 
(x16)

Monteringstrin:

Støtte til forreste 
beslag (x2)

Ryglæn til stativ 
(x2)

Beslagklem-
mer (x2)

Beslagets installation er færdig.

Fastgør den bageste støtte til beslagets hals som vist.

Bemærk: Rygstøtten er 
designet med en 
kabelåbning.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Bemærk: For instruktioner om, hvordan du monterer det færdige beslag på dit tv, se tv-instruk-
tionerne eller Hurtig Startvejledning.



BG

STD115G-O Инструкции за Монтаж 
на Скобата

Прикрепете предната опора към врата на стойката, както е показано.
Забележка: Прикрепете предната 
опора на шийката на скобата към 
страната на шийката на скобата с 
помощта на локатора.

Списък на 
частите:

Шия на лявата 
страна на 

стойката (x1)

Шийка на 
скоба отдясно 

(x1)

Винтове 
(M5X22) (x16)

Стъпки за сглобяване:

Предна опора на 
конзолата (x2)

Облегалката на 
стойката (x2)

Скоби за скоби 
(x2)

Монтажът на скобата е завършен.

Прикрепете задната опора към шийката на скобата, както е показано.

Забележка: Задната 
опора е проектирана с 
прорез за кабел.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Забележка: За инструкции как да монтирате завършената скоба към телевизора, вижте инструкциите за 
телевизора или Ръководството за Бързо Стартиране.



TR

STD115G-O Stand Montaj Talimatları

Ön destekleri, gösterildiği şekilde stand boynuna takın.

Not: Stand boynunun ön desteklerini, 
stand boynunun lokatörlü tarafına 
yerleştirin.

Parça Listesi:

Stand boynu-sol 
(x1)

Stand boynu-sağ 
(x1)

Vida (M5X22) 
(x16)

Montaj adımları:

Stand desteği- ön 
(x2)

Stand desteği- arka 
(x2)

Stand klipsi 
(x2)

Stand montajı tamamlandı.

Arka destekleri, gösterildiği şekilde stand boynuna takın.

Not: Arka destekler kablo 
yuvası ile tasarlanmıştır.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Not: Tamamlanan standları televizyona nasıl monte edeceğiniz konusunda bilgi almak için lütfen TV 
talimatlarına veya Hızlı Başlangıç Kılavuzu'na başvurun.



SR

STD115G-O Upute za Sastavljanje Nosača

Instalirajte prednji držač na vrat nosača kao što je prikazano.

Napomena: Instalirajte prednji 
oslonac vrata postolja na stranu vrata 
postolja sa pozicionerom.

Lista dijelova:

Stojeći na lijevoj 
strani vrata (x1)

Stojte sa vratom 
udesno (x1)

Vijak (M5X22) 
(x16)

Koraci montaže:

Nosač prednjeg 
nosača (x2)

Naslon za leđa (x2)

Nosač 
(x2)

Instalacija nosača je završena.

Pričvrstite oslonac za leđa na vrat postolja kao što je prikazano.

Napomena: Nosač za leđa 
je dizajniran sa kablovskim 
kanalima.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Napomena: Pogledajte uputstva za TV ili Vodič za Brzi Početak da biste saznali kako da instalirate 
gotove postolje na TV.



SQ

Udhëzime për Montimin e Kllapave STD115G-O

Instaloni mbajtësen e përparme në qafën e kllapës siç tregohet.
Shënim: Instaloni mbështetësin e 
përparmë të qafës së mbështetëses 
në anën e qafës së mbështetëses 
me pozicionuesin.

Lista e pjesëve:

Qëndrimi në anën 
e majtë të qafës 

(x1)

Qëndroni me 
qafën djathtas 

(x1)

Vidë (M5X22) 
(x16)

Hapat e montimit:

Mbështetja e kllapave 
të përparme (x2)

Mbështetja e kllapave 
të pasme (x2)

Kapëse kllapa 
(x2)

Instalimi i kllapave ka përfunduar.

Ngjitni mbështetjen e pasme në qafën e mbështetëses siç tregohet.

Shënim: Mbështetja e 
pasme është projektuar me 
kanale kabllore.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Shënim: Shihni udhëzimet e televizorit ose Udhëzuesin e Nisjes së Shpejtë për udhëzime se si të lidhni 
mbajtësin e përfunduar në televizor.



BS

STD115G-O  Upute za Sklopa Zagrade

Instalirajte prednju zagradu na vrat zagrade kao što je prikazano.

Napomena: Instalirajte prednju 
podršku vrata zagrade sa strane 
vrata zagrade sa lokatorom.

Lista delova:

Stajanje na levoj 
strani vrata (x1)

Vrat koji stoji 
nadesno (x1)

Šrafovi (M5X22) 
(x16)

Koraci asemblera:

Podrška zagradu 
(x2)

Backrest zagrada 
(x2)

Stega za 
zagrade (x2)

Instalacija zagrade je dovršena.

Instalirajte zadnju podršku za vrat zagrade kao što je prikazano.

Napomena: Zadnja podrška 
je dizajnirana sa koritima 
kabla.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Napomena: Za uputstva o tome kako da priložite završenu zagradu na TV pogledajte TV uputstva 
ili Vodič za Brzi Početak.



MK

Упатства за Склопување на 
Заградата STD115G-O

Инсталирајте го предниот држач до вратот на држачот како што е прикажано.
Забелешка: Инсталирајте ја 
предната потпора на вратот на 
држачот на страната на вратот на 
држачот со позиционерот.

Список на 
делови:

Стоење на 
левата страна 
на вратот (x1)

Застанете со 
вратот надесно 

(x1)

Завртка 
(M5X22) (x16)

Чекори на склопување:

Поддршка за 
преден држач (x2)

Потпирач за грб 
за стоење (x2)

Клип за 
заграда (x2)

Инсталирањето на заградата е завршено.

Прицврстете го потпирачот за грбот на вратот на држачот како што е 
прикажано.

Забелешка: Потпирачот 
за грб е дизајниран со 
кабелски канали.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Забелешка: Погледнете ги упатствата за вашиот ТВ или Водичот за Брзо Стартување за инструкции 
како да го прикачите завршениот држач на вашиот телевизор.



CA

Instruccions de Muntatge del Suport 
STD115G-O

Instal·leu el suport frontal al coll del suport tal com es mostra.

Nota: Instal·leu el suport frontal del 
coll del suport al costat del coll del 
suport amb el posicionador.

Llista de peces:

Dempeus al costat 
esquerre del coll 

(x1)

Dempeus amb el 
coll a la dreta (x1)

Cargol (M5X22) 
(x16)

Passos de muntatge:

Suport de suport 
frontal (x2)

Respatller de 
suport (x2)

Clip de 
suport (x2)

S'ha completat la instal·lació del suport.

Col·loqueu el suport posterior al coll del suport tal com es mostra.

Nota: El suport posterior 
està dissenyat amb canals 
de cable.

a

a

a

d

dd

e

e e

f

b

b

b

c

Nota: Consulteu les instruccions del vostre televisor o la Guia D'inici Ràpid per obtenir instruccions sobre com 
connectar el suport complet al vostre televisor.





Mount the stand Mount the stand

Note: Install the handles into place to ensure stability. 

FR     Montage du support
DE     Standfuß montieren
RU     Установка подставки
UA     Монтування підставки
IT       Montaggio del supporto
ES     Montaje del soporte
PT     Montar o suporte
NL     De standaard bevestigen
EL     Τοποθέτηση βάσης
RO    Montaţi suportul

SI      Namestite stojalo
HR     Montiranje stalka
PL      Mocowanie podstawy
LV     Uzstādiet statīvu
LT     Stovo montavimas
EE     Paigaldage alusele
HU     Az állvány felszerelése
SK     Upevnenie stojana
CZ     Namontujte podstavec
FI       Telineen kiinnittäminen

SE     Montera stativet
NO    Monter stativet
DK     Monter foden
BG     Монтиране на стойката
TR     Standı monte etme
SR     Montirajte postolje
SQ     Montoni mbështetësen
BS     Montirajte postolje
MK     Монтажа на држачот



字符：印红色PANTONE 186C

印刷大小：143mm X 107mm (丝印尺寸不能调小，可以根据胶袋大小适当调大）

印刷比例：1:1

备注：

材质，尺寸及打孔位按结构图纸

字符模板居中印刷

印刷内容：

开口方向

143mm

107mm

LDPE
Raccolta Plastica

SACCHETTO
ЧАНТА

ADESIVI
Стикери

Raccolta Carta
PAPPE-LD

04

LDPE
Raccolta Plastica

SACCHETTO
ЧАНТА

ADESIVI
Стикери

Raccolta Carta
PAPPE-LD

04



LDPE
Raccolta Plastica

SACCHETTO
ЧАНТА

ADESIVI
Стикери

Raccolta Carta
PAPPE-LD

04



STD115G-O
FLOOR STAND

STD115G-O
FLOOR STAND

STD115G-O
FLOOR STAND

PAP 20
PAPER  COLLECTION

Raccolta Carta

Italia BG

PAP

CARTON
SAC 8 PAP 20

PAPER  COLLECTION
Raccolta Carta

Italia BG

PAP

CARTON
SAC 8




